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AKTUELLES 
Der Österreichische Imkereisektor 
Der Leistungsbericht der Biene Österreich 2019 
 
Lesen Sie den ganzen Bericht hier: 
Der Österreichische Imkereisektor | Berichte (erwerbsimkerbund.at) 
 

Unser österreichischer Honig 
Ein Artikel von Präsident DI Dr. Stefan Mandl, in der Februar-Ausgabe der Bienen aktuell 
 
Lesen Sie den Artikel auf unserer Homepage: 
2021/02 - Unser österreichischer Honig | Unsere Artikel in Zeitschriften (erwerbsimkerbund.at) 
 

Kommissionsvorschlag macht Pestizide gefährlicher für Bienen 
– Sagen Sie NEIN! 
Ein aktueller Vorschlag der Europäischen Kommission soll die Zulassung von bienengefährlichen 
Pestiziden zukünftig erleichtern und könnte das Bienensterben in Europa verschärfen. Diese für den 
Bienenschutz richtungsweisende Entscheidung soll in einer geschlossenen Sitzung in den nächsten Tagen 
in Brüssel fallen. Der Naturschutzbund unterstützt einen dringenden offenen Brief, der 
Landwirtschaftsministerin Elisabeth Köstinger auffordert, gegen diesen skandalösen Vorschlag zu 
stimmen. Anstelle noch gefährlichere Pestizide zuzulassen, müssen wir einen Umstieg auf eine 
naturverträgliche Landwirtschaft in Europa fördern, Bienen und Bauern retten! 
Kommissionsvorschlag macht Pestizide gefährlicher für Bienen - Naturschutzbund Österreich 
 

IMKER.AG 
Zeigt uns eure Arbeit in der Imkerei. 
Für die Bebilderung der Kursinhalte auf imker.ag brauchen wir noch viele Fotos aus dem Bienenvolk, der 
Imkerei und Verarbeitung. Da wir nicht alles selbst produzieren können, sind wir dabei auf eure Hilfe 
angewiesen. Wir hoffen, dass in jedem Freizeitimker ein Hobbyphotograph steckt, der mit seinem 
Smartphone oder Systemkamera das Leben der Imkerei festhält – und uns daran Teil haben lässt. 

Es gibt auch eine kleine Entschädigung       weitere Infos findet ihr auf: 
Fotos - imker.ag 
 
 

TERMINE 
 

1. ONLINE-FACHTAGUNG DES ÖEIB 
Vom 19. Bis 21. Februar 2021, jetzt Zugang sichern! 

Weitere Infos unter 

https://www.imker.ag/fachtagung  

https://www.erwerbsimkerbund.at/der-oesterreichische-imkereisektor+2500+1141099?env=Y2Q9MQ
https://www.erwerbsimkerbund.at/2021-02-unser-oesterreichischer-honig+2500+1140008
https://naturschutzbund.at/newsreader-505/items/kommissionsvorschlag-macht-pestizide-gefaehrlicher-fuer-bienen.html?fbclid=IwAR26CO71cgUfhzzJhFoXsR42C6n8C0fnahxxSSOPkLwqM8SQVUwWWOCiI6k
https://www.imker.ag/Fotos
https://www.imker.ag/fachtagung


Programm 

Der genaue Ablauf, welcher Vortrag an welchem Tag und zu welcher Uhrzeit, wird noch festgelegt. 

Es erwarten euch 20 interessante Vorträge und viele, tolle Aussteller. 

Das Programm findet Ihr hier: 

Programm - imker.ag  

Kostenlos für ÖEIB-Mitglieder: imker.ag Zugang 

für alle Mitglieder des ÖEIB ist der Premium-Zugang auf der imker.ag / Schule der Erwerbsimker 

kostenlos. 

Hier könnt ihr euer Konto erstellen:  

https://www.imker.ag/produkt/premium-oeib-mitglieder  

 

IMKERMARKT 
Ihr kostenloses Inserat einfach an office@erwerbsimker.at senden! 

Neu: 
Biete:  

• Bienenvölker mit IMEGO Königin, 

• Vorbestellung IMEGO Carnica Königinnen,  

• Kleine Imkerei in der Steiermark 
 
Suche:  

• Sonnenwachsschmelzer,  

• Edelstahlgefäße 
 

Biete:  
https://www.erwerbsimkerbund.at/imkermarkt-biete+2500+1138083?env=Y2Q9Mg  

 

Suche:  
https://www.erwerbsimkerbund.at/imkermarkt-suche+2500+1137925?env=Y2Q9Mw  

 

 

Alle Newsletter findet ihr auch auf unserer Homepage unter „Aktuelles“ zum Nachlesen: 

Nr. 036 Newsletter vom 14.01.2021 | Aktuell (erwerbsimkerbund.at) 
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